用我的压岁钱换回我的同学

一幼儿园师生捐款3.7万元救助该园6岁小男孩



幼朋友起记园的家长。本段记录, 如明友起记录。 如明友起记录。 如明友起记录。 我是记录。 我是记录。

本报3月1日讯(记者 吕 增霞) 1日,东营市小哈佛幼儿园的全体教职工和在校的小朋友在家长的陪同下,为同学韩泽霖捐款。今年6岁的韩泽霖在2011年时被确诊步患有"急性淋巴细胞白血病",现在仍在北京治疗,这个不幸的家庭为了给孩子治病,外债已经达到了30多万元。

1日,在小哈佛幼儿园一楼大厅,前来参加家长会议的家长领着孩子为韩泽霖小朋

友捐献了爱心。据小哈佛幼儿园的宋园长介绍,2011年1月30日,韩泽霖小朋友突然感确身体不适,经诊断后被医生确第"急性淋巴细胞白血病病"。经过一年的治疗,韩泽霖积在已经在北京道培医院进行区域移植。此前的治疗已使泽阳友移植后还出现了日到了被染等问题,从2月14日到了被决等问题,从2月14日到了帮助这个不幸的家庭,小哈佛幼

儿园组织了此次"献爱心捐助"活动,希望通过家长和社会各界的援手,帮助他们渡过这个难关。

"人人献出一点爱,他将 会有美好的明天。面对如此的 不幸,我们怎能袖手旁观?毕 竟这个孩子才只有六岁。"幼 儿园的董事长崔若江说,他为 韩泽霖捐了一万元。记者在捐 款现场看到,很多小朋友都将 压岁钱拿出来。截至1日下午, 幼儿园为韩泽霖小朋友捐款 达37524.3元,幼儿园工作人员说,2日,将再举行一次捐款,"今天来开家长会的家长只是一部分,明天还有家长过来,虽然只是杯水车薪,但是希望能尽点微薄的力量。"

1日下午,记者拨通了韩泽霖的爸爸韩雪松的电话,他告诉记者,孩子还在北京接受治疗,现在每天的花费已经降低了不少,但是每天的开销也得五千余元。让他欣慰的是孩子一直很坚强、很听话。

"实名制"加速农贸市场升级

卫生环境好了,档次上去了

本报3月1日讯(首席记者 **聂金刚 通讯员 燕正文)** 2 月中旬开始,中心城区农贸市 场开始升级改造,由于有了"实 名制",现在市民到市场买菜时 已经感觉到明显的变化。卫生 环境好了,管理标准高了,农贸 市场的档次提升速度加快。

1日上午,记者在明月市场

看到,经过半个月的综合整治,市场环境面貌已经大有改观。由于政府明确了集中整治的主管单位,"实名制"加速了农贸市场升级。东城农贸市场集中整治期间,店外经营和场内停车得到彻底清理,商品摆放秩序和停车场秩序得到规范,线路乱拉乱扯和广告乱贴乱画的

现象已经见不到。

目前东城农贸市场全部摊位分别统一位置,统一模式,实现了亮照经营,摊位商户佩戴了统一经营证;熟食制品、豆制品、腌制品等商户统一配备防尘防蝇设施、佩戴卫生衣帽,生鲜肉、禽同一位置存放检疫票,统一卫生衣帽,

实现了整齐划一;门头牌匾统一尺寸;食品业户严格落实经营者自律"三条线"制度;农产品业户建立健全进货台帐,使用了统一的档案装具。

"实名制"加速了农贸市场升级,除了明月市场整治较好外,其它市场的环境也正在加速整治提升。

捡到两张万元存单 60岁老人苦等失主

本报3月1日讯(记者 李沙娜) 1 日上午,家住明月小区的60岁老人田爱惠在东城胶州路上捡到两张一万块钱的银行存单,心想失主一定很着急,就在寒风中苦等失主近两个小时,一直等到失主周女士来领走存单。

田爱惠告诉记者,1日早上她骑着自行车要去亲戚家串门,在路上捡到了两张一万元的银行存单,"我捡起来一看存单上的日期是3月1号,我想失主可能刚存上就丢了。" 看到存单上的落款以及存款人的姓名,田爱惠立刻来到银行门口等失主。

"我还向银行的工作人员索要了失主的电话,可是打了几次电话都没打通。"田爱惠说,到了中午快吃饭的时间,她想回家,但心里还是不放心,再次打电话给失主才打通。

在打通电话10分钟后,失主周女士来到了田爱惠的住处。周女士告诉记者:"我当时把存单揣到衣服兜里了,回去一掏发现没了,很着急,刚开始都不知道怎么办好,顺着去银行的路找了一遍也没找着。"

周女士为感谢田爱惠还买去了水果,"真的很感谢她,我们老姐妹俩都是60岁,通过这件事也认识了个好姐妹。"

中学生拾金不昧 捡到钱包交学校

本报3月1日讯(通讯员 韩静 陈 向阳 记者 顾松) 2月29日上午,市 民袁先生拿着一面写有"拾金不昧,精 神可嘉"的锦旗来到东营区一中,感谢 三年级二班马连昊同学拾金不昧。

2月29日上午7时许,三年级二班学生马连昊在去学校的路上,经过海培幼儿园附近的十字路口时,在绿化带内捡到一个钱包,内有银行卡数张、票据若干,该学生及时将钱包上交老师。经老师按照银行卡背面写有的名字查询多家银行后,终于联系到了失主垦利县的袁先生,并及时交还给失主,消除了袁先生的担忧。

NORTHLAND推动中奥户外文化对话

2月23日,在北京ISPO展上,奥地利NORTHLAND以"舒适行·自在心"为主题的奥地利户外文化品鉴会引起广泛关注,"中奥户外文化对话"、"点亮国际品质版图"、"领略舒适自在户外"和"奥地利户外文化诠释"等深入解读了NORTHLAND承载的奥地利户外文化内涵,进一步推动了中国和奥地利户外文化的面对面交流。

奥地利NORTHLAND创始人Gerwalt Pichler说,在奥地利、多瑙河无尽的优雅,阿尔卑斯山的巍峨雄壮,激发了奥地利人尽情享受生活的快乐天性,形成了独特的奥地利户外文化内涵和精神。NORTHLAND荟聚了户外运动各专业领域精英的切身实践,成就顶级品

质,传承并传递着奥地利户外精神和户外生活

在中奥户外文化对话和交融中,NORTHLAND创始人Pichler,边城体育副总经理王凡等一起为NORTHLAND"点亮国际品质版图"的仪式,是NORTHLAND国际品



质和成就在中国的延续,是对消费者的承诺,也是一次对中国户外运动发展的促动。品鉴会上,NORTHLAND奥地利风情秀,情景交融,让到场观众近距离地聆听,感受了真正的奥地利户外,领略了奥地利户外的舒适和自在。边城体育副总经理王凡说,伴随着中国户外运动发展,面对户外的舒适与自在,一部分人已走在路上,越来越多的人正在整装,还有一部分人在向往,在"舒适行·自在心"的身路和心路里程上,我们更应该学习奥地利人,寻找本真的快乐天性。

这是一次两国户外文化的交流,一场户外 文化的融合,也是一种生活方式的分享,更是 一次积极、健康、绿色户外生活理念的升级。

小 生

我东营华城生态农业开发有限公司近期 刚刚获悉,2011年1月东营市永丰农业开发有 限公司向华城公司贷款账户汇入的93.2万元 款项,由于我公司已经于2010年4月与你公司 解除土地租赁合同,对你汇入我公司账户的 该款项用途不明,我公司不能接受,特公告, 要求你公司速来华城公司接受退款,否则,我 公司将该款交法院处理。

特此公告!

本日· 东营华城生态农业开发有限公司 2012年2月26日

挂失声明

迟莉青出生医学证明(编号:F370612126)丢失,特此声明。

